
Інформація про спалах захворювання на гостру кишкову інфекцію серед 

учнів Одеської загальноосвітньої школи № 11 м. Одеси станом на 

20.09.2019 

 

За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби в Одеській області (далі – Головне управління) 

внаслідок спалаху на гостру кишкову інфекцію серед учнів Одеської 

загальноосвітньої школи  № 11 м. Одеси (ЗОШ № 11) постраждало 58 дітей.  

До інфекційного відділення було госпіталізовано 34 осіб з попереднім 

діагнозом: «Гострий гастроентероколіт», двоє хворих відмовились від 

госпіталізації. Не звертались за медичною допомогою та лікувались 

самостійно 24 постраждалі, які було виявлено дільничною службою. 

Станом на 20.09.2019 на стаціонарному лікуванні перебуває 5 дітей, інші 

– на амбулаторному лікуванні. У 18 хворих виділено Salmonella enteritidis. 

З метою встановлення причин та умов виникнення захворювань 

фахівцями Головного управління 15.09.2019 розпочато санітарно-

епідеміологічне розслідування спалаху та обстеження харчоблоку ЗОШ № 11 

з відбором проб харчових продуктів, питної води та змивів з об’єктів 

навколишнього середовища для проведення відповідних лабораторних 

досліджень. Лабораторні дослідження тривають.  

За результатами лабораторних досліджень, проведених ДУ «Одеський 

обласний лабораторний центр МОЗ України», в 1-му з 40 змивів з об’єктів 

навколишнього середовища  виділено БГКП та St. aureus, у 2-х з 6 проб питної 

води виділено загальні коліформи, бактеріологічні дослідження 4 проб 

тривають. 

За результатами обстеження їдальні ЗОШ № 11, де здійснює діяльність 

суб’єкт господарювання, що виграв тендер в Управлінні освіти Одеської 

міської ради, були встановлені порушення вимог законодавства у сфері 

безпечності харчових продуктів та санітарного законодавства.  

У зв’язку з встановленими порушеннями суб’єкту господарювання 

надано приписи щодо усунення порушень вимог законодавства та  складено 

протоколи про порушення вимог законодавства, винесено рішення про 

тимчасове припинення  виробництва та обігу харчових продуктів, а також 

прийнято рішення про знищення та вилучення з обігу харчових продуктів. 

У зв’язку з спалахом сальмонельозу серед учнів Одеської 

загальноосвітньої школи № 11 м. Одеси 19.09.2019 проведено засідання комісії 

з питань ТЕБ та НС Одеської облдержадміністрації, рішенням якої головам 

райдержадміністрацій та міськвиконкомів доручено проаналізувати стан 

організації харчування та прийняти дієві заходи у разі виявлення порушень, 

посилити санітарно – освітню роботу, забезпечити проведення позачергових 

обстежень декретованого персоналу на носійство збудників гострих кишкових 

інфекцій тощо. 

Депутатською комісією Одеського міськвиконкому 19.09.2019 за участю 

працівників Головного управління проведена робоча нарада з питань 



організації харчування у ЗОШ №11, за результатами якої прийнято рішення 

про розірвання договору на організацію харчування з                                                                      

постачальником харчових продуктів. 

На адресу Департаменту освіти та науки Одеської міської ради 

направлено листа про проведення заходів по забезпеченню нормативного 

водопостачання школи. 

Головним управління про виникнення спалаху поінформовано 

правоохоронні органи та органи місцевого самоврядування. 

Санітарно – епідеміологічне розслідування триває.  

 


